Ypoxk 1 [lepBoobpa3Hasa pyHKLMN.
HeonpeneneHHbIn HTErparn.

3agada 5
jvidiepvidlibHad TOYKa OBWXKETCA MNPAMOIIMHENHO MO

3aKOHY 1
x(t) = §t3 — 3% 4 21
(rﬂ,e X — PaCCTOAHUE OT TOYHKN OTCHETA B METPAX,

t — BpemMd B CeKyHOaX, W3MepeHHoe C Hayana
OBWXEeHUa).
HanguTe ee CKOPOCTL B (M/C) B MOMEHT RNemenn f = A ©
3apava V(t)=x'(t) BnddepeHumpoBa
BlanguTe 3akoH OBUXEHUS MaTepMHon TOYKU, ECNN
M35ecww99qlg4t
=4t +2

x(1) II V(t)dt wnterpupoBan
ne



MHo20 u3 MamemamuKu He ocmaémcs 8
namMsmul,
HO Ko20a rnoumeuwb eé,
moza0a Jie2Ko fpu criy4ae 8CcrioMHUMmMb
3abbimoe.
M.B. OcTtporpagckunm



Omnp. F(x) nepBooOpasuas miusa  f(x) F '(x) = f(x)

Onepaunst HaxoXXAeHUA NPOU3BOAHON AN PYHKLMK
Ha3blBaeTCca AndpdepeHLINPpoOBaHUEM.

Onepauuns HaxoxXaeHuUa NepBoodbpasHom Ansa PyHKUMK
Ha3blBaeTCA UHTETPUPOBAHNEM.

[1lpaBuna HaxoXxgeHus
nepBoobpasHbIX
[TycTb F(x) 1 G(x) nepBoobpasHbie ans f(x) n g(x)

f(x)+g(x) F)+G(x)

[IepBooOpa3Has CyMMBbI paBHa CyMME IIEPBOOOPA3HBIX

Cf(x) CF(x)

[TOCTOSIHHBIM MHOKMTEJIb BEBIHOCUTCS 32 3HaK IIEPBOOOPA3ZHOMN

f(kx+b) % F e+ B)




Haiitu niepBooOpasuyro i GyHkuuu fx)=4x3.
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dopmMyribl HaxoXaeHUs

| f'tlx) F(x)+C
k-const kx+C
xn+1
x"  n#1 +C
n+1
1/x 1n|x| +C
X X
e e +C
SInX -cosx+C
COSX sinx+C




Ha ypoke BbinosniHsem Ne 988 (1;3;5), 989

(1;3;5;7)
Haitru oary us nepsooOpasubix Gyaxnun (988—990),
988 1) 2x° - 3x% 2) 5x + 2x%; 3) -+i
X
4)%-—§; 5) 6x% - 4x + 3; 6)4«./; 6Vx.
X X
989 1) 3 cos x — 4 sin x; 2) 5 sin x + 2 cos x;
3) e* -2 cos x; 4) 3e* - sin x;
) 5- e"‘+3cosx; 6) 1+3e*—4cos x;
7) 6 ¥x - +3e"' g .S 48 _gss

e



Ha ypoke BbinonHaem Ne 990 (1;3;5), 991 (1;3;5;7), 992
99013 x+1)% 2 (x-2% 3) —2_; 4 3

991

992

VI-Z’ %x+3’
5) —— +4 cos (x+2); 6) —— —2 gin (x-1).
x—-1 x—3

Haittu Bce nepsBooOpasHbie QVHKIIUM:
1) sin (2x + 3); 2) cos (3x + 4); 3) cos (—2{ - 1);

x+1

4) si -’5+5); 5) e 2 : -5, m L. gy Lt
)sm(4 )£ ) ¢ )2x )3x—1

Hna dyaxkoum f(x) maitTy nepeoobpassyo, rpadMk KOTOpOM
IPOXOAUT uepe3 Toury M:
1) f(x)=2x+3, M (1; 2); 2) f(x)=4x-1, M (-1; 3);

3) f(x)=sin 2x, M (g, 5); 4) [(x)=cos 3x, M (0; 0).



HeonpeneneHHbIn MHTerparn

j F(x)dx=F(x)+C

«HeoripeoerieHHbIU uHmezparn  F(x)—nepsoobpasnas

om @yHKyuU f(x) o dx» NOOLIHMEZPANLHOU  (DYHKYUU,
I —3HaK  ummezpaid, F(x)+C—
f (x) —nodeinmeepanenas  Qynkyus, cemelicmeo  nepeoooPa3HLIX

f(x)dx —noovinmezpanvroe  8vlpadiceHue,

X —NnepemMeHHas UHmespupoeadrusl,

[eomMeTpUYeCKMN CMbICHI r
HeonpedeneHHoro uHTerpana O~~~ y=F(x)+0;




[lomallHee 3agaHue C ypoka
1

3HaTb nNpasuna n opmyrnbl HAXOXXAEHNSA NEePBOOOPA3HbIX,
onpeaerneHne nepBoobpasHon OyHKLUN,
N2 988 (1;3;5), 989 (1;3;5;7), N2 990 (1;3;5), 991 (1;3;5;7), 992 (2;4)



[lepBoobpasHas Ha [MpoTtoTun 3agaHua 7 (Ne
Elg%mcyHKe N300pakeH rpaduk cbyﬁﬁa%n\ = F(x)

— OfHOi M3 NepBOO6PasHbIX HekoTopol yHKumMn [ (X)
onpeneneHHoOn Ha nHTepsarne

(—3:5)

[Tonb3ydacb pUCYHKOM,
onpeaennuTe Konm4ecTBo
peLIeHnn

ypaBHeHMﬂf['_\' ) =)

Ha oTpeake |—2:4 |




[MpoToTnn 3agaHna 7 (Ne
Ha pucyHke U3oBpiH rpadonk doyHkum v = f(x)
[Monb3yscb pUCYHKOM, Bbluncnute [ [&;) — F (7)
,roe [« ( \) — ofHa 13 nepBoobpasHbIX PyHKLMK f ( X )




[MpoToTunn 3agannsa 7 (Ne

Ha pucyHke M306p%§8|z|9r)pacpm HekoTopoi coyHkumMn Y — [ X )
. | | 15
PyHKUNS F(x) =x +30x"+302x — —

— oaHa 13 nepBooGpasHbix dyHkumn (X )
. Hangute nnowanb 3akpalleHHON ourypeobil.
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[MpoToTnn 3agaHna 7 (Ne

Ha pucyHke 1306RAAE Fpadik HeKoTopOi dyHKLMN y = f(x)
OyHKUMA ['(x) — —x° — 27x* — 240x — 8

— oflHa 13 NepBooBpasHbIX PYHKLUK fl\ J

. Hangute nnowanb 3akpalleHHON ourypeobil.



